

# 市委常委会和贵安新区党工委召开会议 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

## 胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 8月15日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，传达学习中央近期文件精神，研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委、市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志，市法院院长、市检察院主要负责同志参加。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记7月30日中央政治局会议上的重

要讲话精神和习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神，保持定力、顶住压力、激发活力，奋力交出全年经济发展合格答卷。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神和习近平总书记给“强军精武红四连”全体官兵的重要回信精神，突出党的领导、练兵备战、动员准备、军民共建，推动贵阳贵安国防动员和后备力量建设再上新台阶。要深入学习贯彻习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质

量发展作出的重要指示精神，坚持学习在前、宣传在前、实干在前，全面推动贵阳贵安机关党的建设高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示精神，提高站位、深化认识，高质量做好规划编制，持续加强体制机制创新，扎实推进文物保护、挖掘、利用、管理、转化五个环节工作。要深入学习贯彻习近平总书记给祖籍宁波的香港企业家的重要回信精神，坚持和落实“两个毫不动摇”，全力服务好在筑企业和黔籍在外企业，持续优化营

商环境。

会议强调，要认真落实《整治形式主义为基层减负若干规定》，深刻认识党中央整治形式主义为基层减负的坚定决心，扎实推进“十减”工作，真正把责任落到实处。要认真落实《全国党政领导班子建设规划纲要（2024—2028年）》，持续优化领导班子结构，加强履职能力建设，推进正风肃纪反腐。

各区（市、县、开发区），贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。  
（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

## 市委常委会和贵安新区党工委召开会议

# 研究部署生态环境保护工作 调度贵阳贵安“强省会”工作

## 胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 8月15日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，落实徐麟书记调研生态环境保护工作并开展巡河巡林时的讲话要求，研究部署生态环境保护工作，调度贵阳贵安“强省会”工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委、市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区

有关领导同志，市法院院长、市检察院主要负责同志参加。

会议指出，要深入践行习近平生态文明思想，突出认识、突出重点、突出整改、突出责任，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，扎实推进“水资源、水污染、水环境、水生态、水执法”和“重林、造林、营林、治林、林改”各项工作，切实抓好问题整改，有效发挥好各级河湖长、林长作用，为全面推进美丽贵州建设作出

贵阳贵安贡献。

会议充分肯定上半年“强省会”工作取得的成绩，强调要抓统筹，把贵阳贵安统起来、把各区（市、县、开发区）统起来、把各部门统起来，广泛凝聚起“强省会”行动的强大合力。要抓目标，围绕总量、结构、进度、效益目标，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，高质量完成“强省会”各项目标任务。要抓产业，争做产业发展“行

家里手”，强化分析研判、突出精准施策，全力抓好国民经济重点产业发展。要抓招商，规范招商行为，主动面向市场，扎实推进厂房招商、基金招商、算力招商。要抓责任，明确责任、细化任务，加快构建起一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

各区（市、县、开发区），贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。  
（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

## 2024年市区两级园林式居住区和园林式单位通过复核名单出炉

# 88个居住区 4家单位上榜

本报讯 8月15日，记者从贵阳市综合行政执法局获悉，2024年市区两级园林式居住区和园林式单位通过复核名单出炉，88个居住区4家单位通过复核。

据了解，为进一步巩固贵阳市国家园林城市创建成果，自今年4月起，该局组织开展了“贵阳贵安园林式居住区（单位）”复核工作。对各区（市、县）和开发区推荐的98个居住区、4家单位进行现场走访和资料复核。经复核，符合要求的市级园林式居住区共23个、市级园林式单位共2家；符合要求的区级园林式居住区共59个、区级园林式单位共2家。

在23个市级园林式居住区中，观山湖区8个、高新区2个、清镇市2个，其余各区（市、县）、双龙航空港经济区和贵安新区皆为1个。市级园林式单位分别是位于

观山湖区的贵阳市职业技术学院和位于花溪区的中共贵州省委党校。此外，区级园林式居住区通过复核的有59个。其中，观山湖区14个，云岩区、南明区各6个，白云区5个，修文县、经开区各4个，乌当区、花溪区、清镇市、贵安新区各3个，高新区、开阳县、息烽县、双龙航空港经济区各2个。

区级园林式单位则是位于双龙航空港经济区的贵州警察学院和贵阳学院。

各区（市、县）和开发区园林绿化主管部门将认真总结建设经验，巩固建设成果，对复核通过的园林式居住区（单位）加强管护，充分发挥示范带动作用，形成可复制可借鉴可推广的经验做法，为推进贵阳市国家园林城市建设作出积极贡献。

（贵阳日报融媒体记者 汤利）

## 贵阳首届“贵阳礼物”文创大赛 进入现场评审阶段



会议办公室、民族品牌系列专家评审组组长申敏称，“评审标准应遵循三个基本要素：一是地域性，看作品是否体现了贵州、贵阳特色；二是创意性，看作品的设计思路是否有创意；三是实用性，看作品是否能够生活化、实用化。”

据悉，贵阳市首届“贵阳礼物”文创大赛以“爽爽贵阳·筑礼幸福”为主题，自启动以来，共收到来自全国各地包括“贵阳礼物”包装及产品设计、“贵阳礼物”IP形象设计、“贵阳”城市创意等三个赛道近500套千余件参赛作品，经过线上投票，最终，100套作品脱颖而出，进入决赛。

据了解，此次入围决赛的100套作品，经过专家评审，将评出金奖、银奖、铜奖及优秀奖（大赛组委会将根据作品数量以及质量适当调整奖项设置）；获奖选手除了可以获得5000元至20000元不等的奖金以外，获奖作品还将获得“贵阳礼物”的品牌合作和推广赋能，为进一步丰富贵阳文化创意产品体系，挖掘和培育具有贵阳地域特色和文化内涵的文创旅游商品积极助力。

知知贵阳

贵阳市首届“贵阳礼物”文创大赛自7月6日启动以来，受到各界广泛关注，目前已进入现场评审阶段，100套入围决赛的参赛作品将在专家评审中决出各类奖项。

8月15日，来自省内外相关领域的专家组成的大赛现场评审专家组，按照评审程序以及标准对参赛作品进行评审打分。

贵州省人民政府“黔系列”民族品牌联席